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Nome do Projeto: Identificação das necessidades - Repúblicas;
 
 
 
Abrangência: Município de São Paulo - SP; 
 
 
 
Técnica de coleta de dados: Entrevista pessoal face a face;
 
 
 
População alvo: Pessoas em situação de rua;
 
 
 
Amostra: 110 entrevistas;
 
 
 
Período de coleta de dados: 11/02/2020 a 18/02/2020.
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Gráfico 1: Sexo

Feminino 8,2%

Masculino 91,8%

110

Base

16 a 25 26 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 Acima de 60

3,6%

10,0%

28,2% 29,1%

24,5%

4,5%

Gráfico 2: Faixa etária
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Gráfico 3: Qual a sua cor/raça/etnia?
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Gráfico 5: É a primeira vez que está nesse serviço?

Gráfico 6: Qual foi o principal motivo de ter saído da 
república da última vez?
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Gráfico 7: Outros motivos:
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Gráfico 11: Qual a importância da república para você?
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Gráfico 11: Para onde foi quando saiu da república?
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Gráfico 11: Antes de ficar na república, você estava?
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Gráfico 11: Já presenciou ou teve notícia de alguma situação de 
conflito dentro da república?
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Gráfico 11: O que você mais gosta no serviço da república?
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Gráfico 11: Na sua opinião, quando uma pessoa quer sair das ruas, qual deveria ser a 
primeira coisa ofertada a ela?
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Gráfico 11: Já presenciou ou teve notícia de alguma situação de 
violência física dentro da república?

Não 73,64%

Sim 26,36%

Sim 97,27%

Não 2,73%

110

Base

Gráfico 11: Você deseja deixar de viver em situação de rua?
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Gráfico 8: Você sabe ler e escrever

Sim 100,0%
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Gráfico 9: Você frequentou escola?
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Gráfico 11: Você já fez algum curso profissionalizante oferecido ou 
financiado por órgão do governo/prefeitura?
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Gráfico 13: Esse curso era exclusivo para pessoas em situação de rua ou 
outras pessoas que não estavam em situação de rua também participavam?
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Gráfico 13: Após a conclusão você recebeu certificado?

Não houve encaminhamentos para trabal…
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Gráfico 10: Após a realização do curso houve encaminhamento para 
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Gráfico 13: Você conseguiu trabalho/emprego com esse curso?
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Gráfico 13: Você já fez algum curso profissionalizante por 
conta própria?
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Gráfico 14: Você acha que é mais difícil para as pessoas que estão ou 
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Gráfico 14: Você acha que os contratos com o poder público poderiam 
conter cotas para a contratação de pessoas em situação de rua?

Gráfico 15: Você conhece alguma iniciativa do governo que incentive 
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Gráfico 14: Você pensa que as cooperativas podem ser uma alternativa 
de trabalho para as pessoas em situação de rua?

Gráfico 15: Você trabalha ou já trabalhou por conta própria?
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Gráfico 16: Na sua opinião o governo deveria incentivar mais as 
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Gráfico 14: Você já trabalhou com registro em carteira?
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Gráfico 15:Atualmente você está?
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Gráfico 15:E o que você faz para ganhar dinheiro?
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Gráfico 15: Você recebe algum destes benefícios?
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Gráfico 14: Você conhece algum programa habitacional que atenda 
pessoas em situação de rua?

Gráfico 15: Você acha que as pessoas estão em situação de rua por 
falta de moradia?
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Gráfico 16: Você participa ou já participou de algum programa 
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Gráfico 14: Se saísse da república, você teria casa para onde poderia ir?
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Gráfico 14: Você acredita que haveria menos pessoas em situação de 
rua se fosse ofertado aluguel social ou casa para viver, logo nos 

primeiros atendimentos da assistência social?

Gráfico 16: Na sua opinião, quanto custa um aluguel de um imóvel que 
atenderia as suas necessidades?
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Gráfico 15: Você considera que seu rendimento é suficiente para 
custear as despesas de um aluguel/moradia em São Paulo?

110

Base

Gráfico 15: Você acha que poderiam haver moradias coletivas para as 
pessoas em situação de rua?
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Gráfico 14: Você acha que nestas moradias coletivas seria preciso ter 
profissionais do governo acompanhando as pessoas em situação de rua?

Gráfico 16: Você viveria em uma moradia coletiva?
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Conseguir um salário melhor

Ter trabalho estável
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Gráfico 14: Você conhece pessoas que saíram da situação de rua?
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Gráfico 14: O que você acha que foi importante para que eles saíssem das ruas?
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Gráfico 35: Há alguém que te apoie ou com quem você possa contar que 
não esteja em situação de rua? 
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Gráfico 34: Os motivos que te fazem continuar em situação de rua 
são os mesmos que te levaram à situação de rua?
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Gráfico 35: O que mais te atrapalha para sair da situação de rua (república)? 

Não ter trabalho fixo ou perder o t…

Não ter moradia

Conflitos familiares

Ser de outra cidade, não ter suport…

Dependência de álcool

Ser egresso do sistema prisional

Ter problemas de saúde

Outro

NS

39,1%

35,5%

3,6%

1,8%

0,9%

0,9%

0,9%

15,5%

1,8%
110

Base

110

Base

República 

Sexo 

Faixa de idade 


This report contains a
theme. Themes are
supported by Smart
Filter Pro only. Upgrade
now

https://okviz.com/smart-filter-pro/


11/03/2020 Saídas das Ruas 3

1/1

POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA |   Saídas das ruas

Gráfico 38: Você já fez algum tratamento ambulatorial 
para o uso de drogas? (CAPS)

Gráfico 39: Você já fez algum tratamento de internação para 
o uso de drogas? (CAPS)
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quem você pode contar?
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Gráfico 36: Esses tratamentos foram suficientes para resolver o 
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Gráfico 38: Possui técnico de referência?

Gráfico 39: Tem projeto/plano de acompanhamento?
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Gráfico 38: Os técnicos da república estão disponíveis 
quando você precisa?

Gráfico 39: Tem algum profissional da república com quem 
você pode contar?

Gráfico 37: Você é acompanhado por técnicos na república?
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Gráfico 36: Tem projeto/plano de acompanhamento com metas na 
república?
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Gráfico 39: Qual foi o motivo de ter voltado para a situação 
de rua?
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Gráfico 37: Tem contrato de acompanhamento na república?
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Gráfico 38: Você já deixou a situação de rua e depois 
acabou voltando?
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Gráfico 36: Durante o tempo que esteve fora da situação de rua foi 
acompanhado?

110

Base

República 

Sexo 

Faixa de idade 


This report contains a
theme. Themes are
supported by Smart
Filter Pro only. Upgrade
now

https://okviz.com/smart-filter-pro/


11/03/2020 Saídas das Ruas 7

1/1

Término do prazo de permanência na Repú…

Aposentadoria

Autonomia

Constituir uma família

Nada

42,9%

14,3%

14,3%

14,3%

14,3%

POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA |   Saídas das ruas

Gráfico 39: Outro motivo que te levaria a sair da casa de República?Gráfico 37: O que te levaria a sair da casa de República?
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